1. ¢ast’ testu (obsahuje 10 Uloh)

V 1. éasti testu Ti poniikame $tyri mozné odpovede, z ktorych je vzdy jedna
spravna.

Zakruzkuj pismeno pri odpovedi, ktora je podla Teba spravna.

Aka suma je v pokladni, ak je tam 30 desateuroviek, 20 pateuroviek a 10
patdesiatcentovych minci?

A 315 B. 330 € C.405€ D. 450 €

Zamka s dvoma kfucmi stoji 3 €. Vyhotovenie kazdého dal$ieho kltuca stoji 50
centov. Kolko klGéov nam zabalia spolu so zamkou, ak zaplatime 6 €7

A 4 B.6 C.8 D. 10

Chatu, v ktorej je 120 miest, pine obsadili deti z tAbora. Patinu deti ubytovali
v dvojpostelovych izbach, tretinu zvysku v Stvorpostelovych izbach. Ostatné deti
rozdelili do osempostelovych izieb. Kolko bolo v chate izieb?

A. 14 B. 28 C.29 D: 16

2. ¢ast’ testu (obsahuje 10 Uloh)

Odpovede napis do testu pod zadanie ulohy.

Traja bratia maju spolu 29 rokov. Kolko rokov budu mat spolu o 6 rokov?

Odpoved’: Budu mat spolu rokov.

Kolko stvoréekov na obrazku nie je - /
vyfarbenych? / 7
Odpoved: /
Nevyfarbenych je Stvoréekov. ¥

Na éfyroch kartickach st napisané Eislice 2, 5, 6, 9. Kolko réznych
Stvorcifernych Gisel mézeme z tychto kartiCiek vytvorit?

Odpoved: M6zeme vytvorit Stvorcifernych Cisel.




